
Notulen Algemene Leden Vergadering Emergo-VFC  

Zaterdag 24 november 2012 te ‘s-Hertogenbosch 
 

 

Notulen van de Algemene Leden Vergadering van de Faculteitsvereniging EMERGO-VFC 

gehouden op zaterdag 24 november 2012 te Den Bosch (Verkadefabriek). 

 

Aanwezig: Mw. Nicoline Valk (voorzitter); dhr. Ad Vriens (webmaster); dhr. Koen Michels 

(penningmeester) dhr. Max van Luik (secretaris en notulen); dhr. Peter Hafkamp; dhr. Frank 

Stiksma, mw. Mary Visser, mw. Jeannette Westerhuijs, dhr. Ruud Theunissen, dhr. Bennie 

Potjes, mw. Marije Dorenbos, dhr. Gert-Jan Reuser, mw. Marry van Hameren, mw. Marjon 

Vermeulen, dhr. Leen van Doorn, dhr. Roelof Blomsma.  

 

1. Opening 

Voorzitter Nicoline Valk opent om 12.45 uur en heet iedereen welkom tijdens deze 

‘lunchvergadering’ op de studenten en alumni-dag van de faculteit MW.  

 

2. Vaststelling agenda 

De agenda goedgekeurd. 

 

3. Verslag ALV 12 januari 2012 

Het verslag van afgelopen januari 2012 had niet iedereen in bezit, maar is door degene die het 

wel gelezen hadden, zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

4. Financiële situatie 2011-2012 

Onder de aanwezigen worden enkele financiële overzichten uitgereikt waarin de jaren 2011 

en 2012 zijn opgenomen en ter vergadering worden geduid en verklaard door penningmeester 

Koen Michels. Het jaar 2012 is nog niet afgerond, dus daar is nog geen definitief eindplaatje 

over mogelijk. 

Er zijn in 2012 volgens de secretaris zo’n 370 betalende leden, maar dit verandert steeds 

enigszins gedurende het jaar met de nieuwe leden en opzeggingen. 

Terloops worden nog opmerkingen gemaakt over de betalingen aan Kluwer en of de bladen 

wel volgens afspraak ook geleverd worden. De verschijningsdata van de bladen lijken in elk 

geval niet altijd te kloppen. Het bestuur houdt de vinger aan de pols. 

Tenslotte wordt gezocht naar twee leden die een korte controle als kascommissie zouden 

willen uitvoeren. Na enig overleg worden dat de leden Gert-Jan Reuser en Ruud Theunissen.  

De penningmeester zal hier actie op ondernemen. 

 

5. Dechargeverlening bestuur 

Op instigatie van Emergo-lid Leen van Doorn wordt onder applaus het huidige bestuur 

bedankt voor hun inzet en tevens gelijk gevraagd de werkzaamheden in de huidige 

samenstelling het komend jaar voort te zetten. 

 

6. Communicatie met de leden 

De voorzitter legt uit hoe wij momenteel de leden bedienen via onze nieuwsbrieven, de 

website op www.emergoweb.nl en LinkedIn. Vooral de foto’s bij de uitstapjes worden door 

enige leden bekeken. Er worden vragen gesteld over een eventuele ‘smoelenboek’, LinkedIn 

en een uitleg over de verschillende rollen van de betrokkenen bij Emergo. 

 

 

http://www.emergoweb.nl/


7. Activiteiten 

Voorzitter N. Valk geeft een korte opsomming van de vorige excursies. Die waren succesvol, 

maar ook behoorlijk gespreid over het land, dus iedereen had wel een keer een kans bij hem 

of haar in de buurt. Gevraagd naar ervaringen meningen werden de Marine en Blue Ocean 

workshop in Scheveningen interessant gevonden, maar deze laatste was alweer 2 jaar geleden. 

Maar zoiets zou opnieuw interessant en leuk zijn.  

Met het oog op toekomstige activiteiten worden o.a. OU (Heerlen) en DSM genoemd en 

wordt door Frank Stiksma geopperd een keer een bezoek te brengen aan een hogeschool en 

daar te discussiëren over de nieuwste ontwikkelingen in het hoger onderwijs. 

Het bestuur bespreekt de wensen en suggesties.  

 

8.Wvttk/Rondvraag 

Vooraf wordt door de voorzitter gememoreerd dat secretaris Max van Luik 25 jaar in dienst is 

van de Open Universiteit. Tevens wordt hij bedankt voor zijn Emergo werkzaamheden. Bij de 

rondvraag wordt nog een kort rondje gehouden van ieders studievoortgang, werk, etc. zodat 

ook een beeld ontstaat van de achtergronden van de aanwezige leden.  

Tevens wordt door Peter Hafkamp geopperd de data van M&O en F&C op de website te 

plaatsten, zodat de leden kunnen checken of ze het blad wel ontvangen hebben. 

De secretaris meldt nog dat onze vereniging Emergo in de plannen van de faculteit MW enig 

rol zal spelen in het op te zetten alumni-beleid. 

 

 

9. Sluiting 

De voorzitter dankt een ieder en de aanwezigen spoeden zich weer naar de workshops van de 

MW dag in de Verkadefabriek. 

 

Nagekomen bericht (12 december 2012 toegevoegd) 

De penningmeester heeft inmiddels de controle door de kascommissie afgewikkeld. De 

kasstukken zijn door de kascommissie akkoord bevonden. De verschijningsdata van de 

Kluwer uitgaven worden binnenkort op de website gecommuniceerd. Wij wachten nog op het 

verzendschema dat Kluwer gaat hanteren voor 2013. 


